

Juchnowiec Kościelny 22 stycznia 2018r.

IGK.271.2.1.2018

Odpowiedź na zapytanie Nr 7

Urząd Gminy Juchnowiec Kościelny informuje, że w dniu 19.01.2018r. do tut. urzędu wpłynęły drogą e-mail zapytania dotyczące przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia p.n „**Budowa świetlic wiejskich w Gminie Juchnowiec Kościelny**” W oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2017.1579 t.j. z dnia 2017.08.24) Zamawiający przekazuje treść pytań i udziela odpowiedzi jak niżej:

Pytanie nr 26: Po czyjej stronie będzie koszt serwisu jednostek klimatyzacyjnych i pomp ciepła przez okres gwarancji?

Odpowiedź: Urządzenia jednostek klimatyzacyjnych, pompy ciepła oraz inne urządzenia zamontowane w budynku powinny być objęte okresem gwarancji wskazanym w ofercie przez wykonawcę. Przez cały ten okres to wykonawca ponosi koszty serwisu, oraz koszt utrzymania gwarancji producenta przez ten czas.

WÓJT
mgr Krzysztof Marciniowicz

Otrzymują:

1. Wykonawca zgłaszający pytania
2. strona internetowa,
3. a/a.